
 ثانوي الثانيةالمستوى:                                                       -تيارت  -عبد الوهاببن أفلح ثانوية: 
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 :التمرين الأول  
ABC  مثلث في المستوي� �P،H 1حيث:  نقطة من هذا المستوي

3
AH AB�

1AH AB1 

يطلب تعيينهما. !و  لمرفقتين على الترتيب بمعاملين اBو Aهي مرجح النقطتين  Hبين أن  �

�مرجح الجملة Gلتكن � � � � � �" #;1 ; ; 2 ; ; 3A B C 

.Gثم أنشئ النقطة  ACACو  ABABبدلالة  AGكتب أ// ا   

�عين ب//   2: ي بحيثمن المستو Mمجموعة النقط �� 3 3MA MB MC MA MB
 
 � 
 .ثم أنشئها 

�نزود المستوي  � �P بمعلم متعامد ومتجانس� �; ;O i j �i j;. 

�ونعتبرالنقط     � � � � �1; 3 ; 2 ; 1 ; 1; 0C B A� �الجملة مرجح Kكنيول،� � � � � �" #2; ; ; 1 ; ;A B C   
 

موجودة. Kتكون من أجلها التي   عين قيم أ//    

. بدلالة  K اتعين احداثيب//  

 :ثانيالتمرين ال

:" Pرف" بالحظهر " و إلى ال F"  الوجه بالحرفنرمزإلى متوازنة نرمي ثلاث مرات متتالية قطعة نقدية 

ثم عرف قانون إحتمال هذه التجربة. $شكل شجرة الاحتمالات و اعط مجموعة النتائج الممكنة  �

فقط. في الرمية الثانية  "F"احتمال الحصول على الوجه  وما ه �

 10يخسر و"Pظهر"إذا تحصل على نقطة  20يربح اللاعب : راء اللعبة التاليةنستعمل الآن هذه التجربة لإج �

 .مجموع النقط المحصل عليها ير العشوائي الذي يرفق بكل إمكانية المتغ Xليكنو "Fوجه "إذا تحصل على نقاط  

�عين أ//     �X  . Xاعط قانون احتمال المتغير العشوائي ثم  $

 .واستنتج إن كانت اللعبة مربحة أم لا احسب أمله الرياضيب// 
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بينبين أن��

مرمرجح اGGلتكنلتكن��

BBبدلالة بدلالة AGAGAGAGكتب ا

MMموعة النقط مجموعة النقط �

علم متعامد وبمعلم متعامد ومتجانس�

� �� �; ;� �C BC B� �� �1; 3 ; 23 ;�� يكنليوول،،�

جودة.موجودة.

لظه" و إلى ال" و إلى الFF"" رف

إحتمال هذه التنون إحتمال هذه التجربة

0يخسروو"PPظهرظهر"

e ل عليها لمحصل عليها.ee
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 :ثالثالتمرين ال

، نضع:عدد حقيقي xليكن 

� � � � � �31 41
cos 40 sin cos 11 cos

2 2
A x x x x x� �� �� � � �� � 
 � 
 � 
 �� � � �

� � � �
 

� � 120 31 30 13
cos sin cos cos

6 2 2 2
B x x x x x� � � �� � � � � � � �� � 
 � 
 � 
 �� � � � � � � �

� � � � � � � �
 

�بسط العبارتين  � �A x  و� �B x  :بحيث يكون� � � � � �sin cosA x x x� 
� و  � � � � �sin cosB x x x� �. 

xل بين أنه من أجل ك � IR� :� � � � � �21 2cosA x B x x% � �. 

�احسب  � �cos x  و� �sin x  علما أن� � 1 3

2
A x 


�و  � � 1 3

2
B x � 


�. 

 :رابعالتمرين ال

 اطئة مع التبرير:اذكر إن كانت كل جملة من الجمل التالية صحيحة أم خ

�فإن متقايس الأضلاع  مباشر مثلث ABCإذا كان  � � � � � �; ; ;AB AC CB CA BC BA �
 
 �� � � � �AB AC CB CA BC BA� � � �; � ���CB CA BC BACB CA� � �; ;;;� � �. 

2019القيس الرئيسي للزاوية الموجهة التي قيسها  �

4

�
3 هو 

4

�. 

2019العددان الحقيقيان  �

4

�
1440و  

3

�
 قيسان لنفس الزاويةالموجهة. 


4الإحداثيات القطبية للنقطة   4
;

2 2
A �� �
� �
� �

5هي 
2 ;

4
A �� �
� �
� �
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�  ; ;C B A  4ثلاث نقط حيثAB BC�AB BC4  	  التحاكي الذي مركزه نسبةC  وليحوB إلىA3هيk � �.   

� ; ;C B A  3ثلاث نقط حيث 2AB BC� �AB BC2  	  التحاكي الذي مركزهC  يحول 3ونسبتهB إلىA  . 

 

 تذكر جيد

أنك (تستطيع النجاح) في حياتك الدراسية و لو كان الناس جميعا يعتقدون أنك غير ناجح ولكنك (لن تنجح) أبداً إذا 
 كنت تعتقد في نفسك أنك غير ناجح

 
 

 

02من  02الصفحة   

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s�

ببسط ا��

بين أنه منبين أنه من أج��

��حسب  ��coscos xx وو� ��xx

 الجمل التالية من الجمل التالية صح

 فإنيس الأضمتقايس الأضلاع ر

on2019019سها ي قيسها 

44

ههو��
44

 الزاويةالموجهنفس الزاويةالموجهة.

A ��.

Bحولييحو و Cزه ي مركزه 

إلى Bيحويحول33ته ونسبته 
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